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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 01.02.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова, като разгледа дело номер 

11789 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11.10 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Ю. Ч. – гражданин на Република Турция, редовно призован, 

не се явява, представлява се от адв. Н., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – Старши полицай към РУ 03 – Пловдив към ОДМВР - Пловдив - В. 

Е. Д., редовно призовани, не се явява и не се представлява. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

Адв. Н.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата на Ю. Ч.. 

ДОКЛАДВА административната преписка /АП/. 

ДОКЛАДВА постъпили материали от Административен съд Пловдив, а именно 

окомплектована административна преписка, във връзка с издаване на оспорената 

ПАМ.   

 

АДВ. Н.: Поддържам жалбата. Да се приемат доказателствата по административната 

преписка. Представям договор за правна помощ. В Пловдив се гледа друго дело въз 

основа на АУАН и издадено Наказателно постановление,  поради което моля съда 

ако счете да се спре настоящото дело, тъй като е даден ход по същество. Представям и 

протокол от съдебното заседание, с което е обявено за решаване. Няма да соча нови 

доказателства. Нямам доказателствени искания. 



По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства, 

включително и тези изпратени с писмо изх. № 4599/18.12.2023 г. от Административен 

съд Пловдив. 

ПРИЕМА и прилага протокол № 271 на Районен съд Пловдив, 25 наказателен състав, 

образуван по жалба срещу наказателно постановление (НП) № 231030005387 

издадено по отношение на жалбоподателя за извършени нарушения на ЗДвП, които са 

констатирани с АУАН, приложен също по делото, въз основа на който е издадена и 

оспорената в настоящото производство заповед за прилагане на ПАМ от 28.10.2023 г. 

СЪДЪТ намира, че за да се произнесе по искането за спиране на настоящото съдебно 

производство направено от адв. Н., следва да изиска надлежна информация от 

Районен съд Пловдив, 25 наказателен състав, относно образувано нахд № 525/2023 г. 

и по конкретно страни, предмет и етапа, на който се намира съдебното производство, 

въз основа на изложеното 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ДА СЕ ИЗИСКА от РС Пловдив, 25 НС, по нахд № 525/2023 г. информация за 

страните, предмета и етапа, на който се намира съдебното производството. 

След получаване на нужната информация СЪДЪТ ще се произнесе по така 

направеното искане за спиране на настоящото съдебно производство от адв. Н..  

СЪДЪТ служебно КОНСТАТИРА, че по административната преписка не е приложена 

и разпечатка от пробата направена с техническо средство  Дрегер-Алкотест 7510, с 

фабричен № АRDМ 0247 в 02:24 ч., с проба 03870, в тази връзка  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА СЕ ИЗИСКА от ОД МВР-Пловдив заверено копие на разпечатката на посочената 

проба №, която е направена с техническо средство като в писмото се индивидуализира 

номера на техническото средство, часа в който взето, лицето, от което е взето и 

номера на пробата. В писмото да се посочи дата и часа на следващото съдебно 

заседание. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.03.2024 година от 11.30 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

ДА СЕ ИЗИСКА цитираната с определение информация съответно от Районен съд 

Пловдив и от ОД-МВР 03 РУ Пловдив. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.20 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 



  
 
 


